

**SAEB – Secretaria da Administração do Estado da Bahia**

**RETIFICAÇÃO**

**No Edital nº 03/2010, publicado no DOE de 14.05.2010; ONDE SE LÊ:**

**QCG x 0,2 + QCE x 0,3 ≥ 6; LEIA-SE: QCG x 0,22 + QCE x 0,3 ≥ 6**

**Publicado em D.O.E. em 16 de junho de 2010**